

国家主席习近平 任免驻外大使

新华社北京6月12日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去程永华的中华人民共和国驻日本国特命全权大使职务;任命孔铤佑为中华人民共和国驻日本国特命全权大使;

二、免去唐卫斌的中华人民共和国驻科特迪瓦共和国特命全权大使职务;任命万黎为中华人民共和国驻科特迪瓦共和国特命全权大使;

三、免去邓英(女)的中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使职务;任命冯铁为中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使;

四、免去岳晓勇的中华人民共和国驻爱尔兰特命全权大使职务;任命何向东为中华人民共和国驻爱尔兰特命全权大使。

五、免去吴息的中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使职务;任命徐宏为中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使;

六、免去李瑞宇的中华人民共和国驻意大利共和国特命全权大使职务;任命李军华为中华人民共和国驻意大利共和国特命全权大使兼驻圣马力诺共和国特命全权大使;

七、免去邱小琪的中华人民共和国驻墨西哥合众国特命全权大使职务;任命祝青桥为中华人民共和国驻墨西哥合众国特命全权大使;

八、免去王宪民的中华人民共和国驻安提瓜和巴布达特命全权大使职务;任命孙昂为中华人民共和国驻安提瓜和巴布达特命全权大使。

《习近平谈治国理政》第一卷 塔吉克文版首发式在杜尚别举行

新华社杜尚别6月12日电(记者张继业 沙达提)在中国国家主席习近平对塔吉克斯坦进行国事访问并出席亚信峰会前夕,《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版首发式暨中塔治国理政研讨会6月11日在塔首都杜尚别举行。塔吉克斯坦总统拉赫蒙致信祝贺《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版出版。

活动由中国国务院新闻办公室、中国外文局、中国驻塔吉克斯坦大使馆共同主办。塔第一副总理赛义德、中宣部常务副部长王晓晖、塔议会下院副议长优素菲、中国驻塔吉克斯坦大使刘彬等出席活动。首发式上,赛义德、王晓晖、优

素菲和刘彬共同为《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版新书揭幕。王晓晖向塔方嘉宾赠送新书。

中塔两国各界约200人出席首发式和研讨会。研讨会上,两国专家学者围绕《习近平谈治国理政》第一卷展开深入交流,表示习近平主席著作塔吉克文版的出版发行,将为塔吉克斯坦读者认识和理解习近平新时代中国特色社会主义思想、了解中国改革开放辉煌历程和中华民族伟大复兴大目标以及深化中塔治国理政交流提供重要帮助。

在塔期间,中国代表团还参加了在杜尚别举行的“光明书香”公益捐赠活动和中塔两国合作摄制电影协议的签字仪式。

习近平在塔吉克斯坦媒体发表署名文章

新华社北京6月12日电 6月12日,在出席亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并对塔吉克斯坦共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在塔吉克斯坦《人民报》、“霍瓦尔”国家通讯社发表题为《携手共铸中塔友好新辉煌》的署名文章。文章如下:

携手共铸中塔友好新辉煌 中华人民共和国主席 习近平

“到处野芳红胜锦,满川新涨碧于银”。在这个生机盎然的仲夏时节,应拉赫蒙总统邀请,我将对友好的塔吉克斯坦进行国事访问。5年前,我第一次访问塔吉克斯坦,这里壮美多姿的山川、悠久绚烂的文化、热情淳朴的人民给我留下美好而深刻的印象。即将再次踏上这片古老的土地,见到热情好客的塔吉克斯坦朋友,我充满期待。

中国和塔吉克斯坦山水相连,两国人民友好交往源远流长。2000多年前,中国西汉张骞凿空西域之旅,开辟了伟大的丝绸之路,在人类文明交流史上留下了华美乐章。两国先民互通有无,互学互鉴。在中亚这片广袤土地上,大唐玄奘、明朝陈诚都留下了友好足迹,索莫尼、鲁达基等塔吉克斯坦历史文化名人的故事也在中华大地传颂,粟特人多姿的身影成为唐三彩骆驼载乐俑的主角。历经千百年积淀,两国人民友谊如同巍峨屹立的帕米尔高原,不因风云变幻而动摇,不随时代变迁而改变。

27年前,中国率先承认塔吉克斯坦独立,两国建立外交关系,中塔人民友好焕发新的勃勃生机。27年来,

中塔两国始终相互信任、彼此尊重,在各领域开展了互利合作,在国际社会树立了不同制度、不同文明、不同规模国家友好合作的典范。

——平等互信使中塔友好如磐石。中国古人说,“与朋友交,言而有信”。互信是中塔全面战略合作关系的基石。正是基于互信,中塔成功解决历史遗留的边界问题,495公里的共同边界成为连接中塔人民友谊的桥梁和纽带。双方在涉及彼此核心利益的重大问题上始终相互理解、相互支持、真诚互信的好朋友、合作共赢的好伙伴、彼此扶持的好兄弟。

——互利共赢使中塔友好充满活力。中塔共建“一带一路”合作走在前列。塔吉克斯坦第一个同中国签署共建丝绸之路经济带合作备忘录,成立合作委员会,双方共同实施了一系列具有标志性的大型合作项目。亚湾—瓦赫达特铁路桥隧道的贯通,使塔吉克斯坦南北相隔的铁路变成通途;杜尚别热电厂的建成,让塔吉克斯坦首都冬季用电成为了历史;中央直辖区500千伏输电线路的竣工,提升了塔吉克斯坦北部电网稳定性和安全性。水泥厂、炼油厂、农业纺织产业园、矿业冶炼工业园等项目顺利实施,成为塔吉克斯坦工业化的加速器。中国已成为塔吉克斯坦最大投资来源国和主要贸易伙伴。未来几年,中塔贸易额将突破30亿美元。实践证明,中塔两国已携手走出一条优势互补、共谋发展、共享繁荣的道路。

——民心相通使中塔友好世代相传。“汉语热”、“塔吉克斯坦热”已在两

国蔚然成风。中国多所大学开设了塔吉克语专业和塔吉克斯坦研究中心,两所孔子学院和两所孔子课堂在塔吉克斯坦开展汉语教学工作。不久前,拉赫蒙总统所著《历史倒影中的塔吉克民族》中文版在华出版发行,为中国人民了解塔吉克斯坦提供了新视角。上个月,“塔吉克斯坦文化节”在北京和西安两地成功举行,让中国人民再次领略了塔吉克斯坦文化的魅力。两国人民走亲戚一样常来常往,世代友好更加深入人心。

当今世界正面临百年未有之大变局,和平与发展仍然是时代主题,但保护主义、单边主义肆意横行,地区形势中的不确定因素增多。中塔全面战略合作伙伴关系发展面临难得的历史机遇,也面临前所未有的复杂挑战。中方愿同塔方携手合作,把机遇,共迎挑战。

我们要深化政策沟通,从战略高度和长远角度对中塔关系发展作顶层设计。密切高层交往,加强政府、议会、政党、地方各级别合作,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互给予坚定支持,夯实中塔关系行稳致远的政治基础。

我们要绘制共建“一带一路”的工笔画,在平等互利的拓展合作空间,以战略性大项目为重点,优先发展能源、交通、农业、工业等领域合作,持续扩大贸易投资,欢迎通过中国国际进口博览会等平台扩大对华出口,构建内容丰富、成效显著、惠泽民众的务实合作格局。

我们要推进民心相通,深化语言教学、名著互译、考古发掘、文物保护、影视制作等方面合作,让中塔两个悠久文

明在交流融汇中更加多彩。我们要在青少年心中播撒友谊种子,培养两国友好事业接班人,让中塔友好薪火相传。

我们要全力深化打击“三股势力”和跨国组织犯罪、禁毒、网络安全等领域合作,更好维护两国和本地区安全稳定。

我们要加强在国际事务中的战略协作,深化在联合国、上海合作组织、亚信等多边平台的协调配合,维护多边主义和自由贸易体制,反对单边主义和霸凌行径,为推动全球治理体系的完善和变革作出不懈努力。

亚信成立27年来,顺应时代发展潮流,致力于增进各国互信和协作,维护地区安全稳定,为促进亚洲和平与发展作出积极贡献。在亚信2014年上海峰会上,我提出践行共同、综合、合作、可持续的新安全观,倡议探索符合亚洲特点和各国共同利益的安全和发展道路,得到各方积极响应。5年来,我们着力丰富亚信合作理念,充实亚信合作内涵,成立亚信非政府论坛、青年委员会、实业家委员会,加深同联合国、上海合作组织等多边机制合作,显著提升了亚信国际影响力。

塔吉克斯坦担任亚信主席国以来,为推动亚信发展作出积极贡献。中方愿同塔方及其他成员国一道,以杜尚别峰会为新起点,推动亚信合作不断迈上新台阶,为促进亚洲和世界安全和发展作出更大贡献。

中国的先哲曰:“事虽小,不为不成”。塔吉克斯坦谚语讲:“有志气的蚂蚁也能把大山搬走”。中方愿同塔方携手努力,以持之以恒的勤勉精神,共铸中塔友好新辉煌。

川气东送管道 实现海陆双气源

新华社北京6月12日电(记者刘羊旸)记者12日从中石化获悉,中石化天然气分公司川气东送管道上海输气站首次接收上海洋山港LNG接收站来气,日输气量约150万立方米,标志着川气东送管道实现了海陆双气源。

此前,川气东送管道干线气源主要以中石化普光气田、涪陵页岩气田、元坝气田等陆上气源为主。

广西强降雨已造成 17人死亡9人失踪

新华社南宁6月12日电(记者雷嘉兴)记者从广西壮族自治区应急管理厅获悉,连日来,广西局部地区的强降雨已造成河池、南宁、桂林、柳州、百色、防城港等6市38县(市、区)出现洪涝灾情。截至12日15时,本次灾害过程已经造成17人死亡、9人失踪,受灾人数超过59万。

广西气象台12日17时继续发布暴雨黄色预警,预计未来24小时,桂林、柳州等市及百色市南部的部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨到特大暴雨。

松花江流域或面临 洪旱并存、洪旱转换

新华社哈尔滨6月12日电(记者闫睿)松花江防总2019年工作会议12日在哈尔滨召开。国家防汛抗旱总指挥部秘书长、水利部副部长兼应急管理部部长叶建春在会上介绍,从气象、水文部门预测分析来看,2019年松花江流域可能面临洪旱并存、洪旱转换,要全力做好水旱灾害防御各项工作。

据介绍,今年松花江流域气候状况总体偏差,极端天气气候时间偏多。降水时空分布不均,强降雨时段集中且局地降水强度大,突发性强,旱涝灾害严重。汛期可能有两个左右台风直接或间接影响。

三大运营商因 “骚扰电话”问题被约谈

新华社南京6月12日电(记者郑生竹)记者12日从江苏省市场监督管理局获悉,就群众反映强烈的“骚扰电话”问题,该局近日联合江苏省消费者权益保护委员会约谈了移动、电信、联通三大运营商,并就广告管理中电信业务经营者应当履行的义务开展行政指导,要求从源头上治理“骚扰电话”问题。

江苏省市场监督管理局在约谈会上要求三大运营商对涉及推销广告的电话呼叫,建立健全监测或投诉处理制度,对发现利用信息传输、发布平台违法发布、发送广告等行为,要采取删除、屏蔽、断开链接、停止传输等措施予以制止。

基诺学子乐融融



上图:6月11日,云南西双版纳基诺山基诺族乡民族小学学生在跑步。左下图:6月11日,云南西双版纳基诺山基诺族乡民族小学学生在吃营养午餐。右下图:6月11日,云南西双版纳基诺山基诺族乡民族小学三年级学生在上电脑课。

基诺族现有两万多人,是我国最后一个被确认的少数民族,主要居住在云南省西双版纳傣族自治州景洪市基诺山基诺族乡。在各级政府的关心下,当地的民族教育事业近年来蓬勃发展,适龄儿童入学率达100%,还实施了“营养餐计划”及“人口较少民族学生生活补助”等措施,让基诺族孩子们在环境优美的校园中快乐学习、茁壮成长。新华社发

5月份全国居民消费价格 同比上涨2.7%



6月12日,顾客在江苏南京一家集贸市场购买蔬菜。国家统计局6月12日发布数据,5月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。新华社发

5月我国新能源汽车 产销保持稳步增长

新华社北京6月12日电(记者高亢)中国汽车工业协会12日公布数据显示,5月我国新能源汽车产销完成11.21万辆和10.44万辆,比上年同期增长16.91%和1.8%,新能源汽车产销保持稳步增长。

中汽协数据显示,1至5月,我国新能源汽车产销完成47.98万辆和46.45万辆,比上年同期增长46%和41.51%。其中,纯电动汽车产销完成37.99万辆和36.09万辆,同比增长51.99%和44.07%;插电式混合动力汽车产销完成9.93万辆和10.3万辆,同比增长26.4%和32.7%。

安徽亳州:毕业生应聘忙



6月12日,毕业生在安徽省亳州职业技术学院举行的“校园双选会”上求职应聘。当日,安徽省亳州职业技术学院举行2019届毕业生“校园双选会”,来自省内外外的260多家用人单位现场招聘。新华社发

全国夏粮丰收已成定局

新华社北京6月12日电(记者于文静)粮食足,天下安。据农业农村部农情调和专家实地调查分析,截至12日,全国夏粮收获已近八成,丰收已成定局。今年夏粮实现恢复性增产,又将是一个丰收年。夏收油菜籽也呈增产趋势。

记者12日从农业农村部了解到,今年夏粮面积稳定,单产提高。预计夏粮面积4亿亩,基本保持稳定。夏粮的主体是小麦,专家田间调查显示,小麦产量“三因素”均呈增加态势,预计平均亩穗数37.36万,比上年增加0.48万;平均穗粒数31.40粒,增加0.33粒;平均千粒重39.42克左右,增加0.32克,预计单产提高10公斤。

农业农村部有关负责人表示,今年夏粮获得好收成,是多种因素

共同作用的结果:政策托底稳面积。今年继续实施小麦最低收购价政策,托底作用明显,小麦市场价格基本稳定,保护了农民种粮积极性。强化粮食安全省长责任制考核,实施产粮大县奖励等政策,有效调动了地方政府重农抓粮积极性,也为稳定小麦面积发挥了重要作用。

科技支撑提单产。各地以绿色高质高效行动为抓手,大力推广小麦深耕深松、播后镇压等稳产增产技术,示范带动大面积均衡增产。去年秋冬种小麦播后镇压面积同比增加630多万亩,深耕深松面积增加380多万亩。

防灾抗灾减损失。针对北方麦区局部冬春连旱,大力推进科学抗旱,有效减轻灾害影响。特别是黄

淮和江淮麦区小麦病虫害防控及时,成效显著。今年小麦赤霉病防控面积3.2亿亩次,同比增加28%,发病面积1730多万亩,同比减少68%。

此外,气象条件总体有利。今年小麦生长期主产区大部光温水匹配较好,冬季冻害和初春“倒春寒”偏轻,播种、返青、拔节孕穗期都及时出现有效降水,利于小麦生长发育和产量形成。

这位负责人表示,今年夏粮生产有区域结构优化、品质结构优化、绿色生产技术加快推广三个特点。预计全国优质强筋弱筋小麦面积占比33%,比上年提高3个百分点。全国小麦播种药剂拌种、种子包衣等节药技术推广比例87%,比上年提高2个百分点。